1. Hanpraru ciegehe konrunyasne curnase x = x(t):

dx t
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(6) z(t)=u(t+2)—2ut)+u(t—1),n d—%(t);

rie cy u(t) u 8(t) jequuuuna oxckouna dynkuuja u JIupakoB UMILYJIC pelOM.
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2. OgpeuTy HapHy U HeIAPHY KOMIIOHEHTY KOHTHHYAJIHHX curHasua r = x(t) 3a:
(@) a(t) = e ) w(t) = )(a) (1) = sin (gt + 7).
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rjae cy ku o, [I0O3HATEe peajiHe KOHCTaHTe.
W (V=X (-

2 ) = Xa () + x (£ *,
Z A6 = - X (—t)

:C(,‘e) = xe (“7) A2, ()

2 (~4) = ) -z4 >
X &) 2o+ 1Y
o - B S L)+ -6 = Za b)) = *e= Z
K - % D U -2 Ax e g o T T
.
z

QCC-. Ev ?x L{-\S

X, =Cd3 xle\’]

o e |

et —k£
€ xirn =F > Eyser =CtE _ roshkd): od .-
x Vi 7 J 36“'} 2 S l«(kt)

!

dest ok g5, gt )+ sl I es ut) D) skt
@_\ o= O N Ev%eawxc e e tos(w “p =

(&) 2 &) 2.
d'b -— ] o’b 1"”0& .
By h €= st |~ |ops it L e ™l jae ]
)

’/ Z
() %t =% (wt + T) = M\ toif + oy (Lt %fz

N . N

Evi = 2 ostoms|©

OCD Yoy = —,,l: A (Wpl)




3. Curnan z(t) gar je na caunu. Hanpraru ciegehe curnase: 2
(a) y:x(_—?t), (r) y=0d{z®)}, ' 1= //’
= a2 1), (1) v =Ev{z ()}, S
(3) y=a(1-20), (b) y(t) = 2(1 = t)u(®). -
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4. Tanka HUT JyKUHE @ XOMOT'€HO HAeJIeKTPHCAHA YKYIIHUM HaejleKTpucamem ) 1o-
CTaBJ/beHA je JyXK x-0ce, Kao Ha cauiy. Anajaurunaku onucary (a) GyHKIUjy HOLyKHE
rycrune naenexrpucama Q' (z). Oaperutu u (6) ucry dyukuujy 3a a — 0.

5. ¥V komy ca ciauke nosnaro je C' = 1puF. Upgeanan upexupgaa II je orsopen, a
KoHJIeH3aTOop je onrepehen KomumunuoM Haesekrpucama Q = 1uC. ¥V rpenyrky tg = 0
3arBapa ce npexkugad. Oupeauru ve = ve(t) u ig = in(t),
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6." Yrepaurn sa s cy cieieln CHPHA TIEPHOIUMHE I 32 OHE KOjH jeCy H3DAtyHATH OCHOBHH IEPHOJ:
(a) x(t) = cos(3t) + sin(5t); (6) x(t) = cos(6t) + sin(nt); B) x(t) = cos(6t) + sin(8t) + ei?*.
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7. Heka je jjaT KOHTHHYyaJIAH CUIHAI
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z(t) = i k_z_:x 8(t—kT) | u(t+e) (0<e<T). P =
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8. Iloznaro je ja cy enepruje cCUruaja & = & t) ny= ylt), We u W, pe/.u)M konaure. Oapeauru (a) ycios, Koju
Tpeba /la 3a/10B0/baBajy CHIHAJM T U Y, O/, KOJUM j€ CHATA CHTHAJA t= x(t) + y(t) jennaka W, = W, + W,. Ha
OCHOBY pe3y/Irara u3 IperxojHe rTauke (0) J0Ka3aTH jeJHAKOCT: « 2

W{x} = W{Ev{z}} + W{Od{z}},

‘_—;.‘ \-g‘
rae W{z} osnauasa eneprujy curnaia .
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9. UsBecrn u3pas 3a cHArYy CUTHAJIA:
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10. ITonazehu ox gedununuja napue u HenapHe (pyHKIMje U3BECTU YCJIOB 3a IAPHOCT CUIHAJIA

X Xy y X Hepptite

y(t) = 21(t) - wa(t)s(t) - - wp(t) = Hu(n)

rje je ceaku of curnaia xy(t) sa k € {1,2,...,n} win napan ujau Henapam.
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